

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 15.12.2023 **Meldungsnummer:** HR01-1005910975

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Hotel 4c Development AG, Andermatt

Hotel 4c Development AG (Hotel 4c Development Ltd.) c/o Andermatt Swiss Alps AG Gotthardstrasse 2 6490 Andermatt

Hotel 4c Development AG (Hotel 4c Development Ltd.), in Andermatt, CHE-482.523.619, c/o Andermatt Swiss Alps AG, Gotthardstrasse 2, 6490 Andermatt, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 07.12.2023. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Entwicklung des Projekts Hotel 4c in Andermatt, Kanton Uri, bestehend aus der Planung, der Gestaltung und dem Bau eines Hotels sowie von Wohnungen, den Betrieb des Hotels und der Verkauf der Wohnungen sowie die für deren Bau, Betrieb und Unterhalt erforderlichen Infrastrukturanlagen und -bauten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Sicherheiten für Verbindlichkeiten verbundener Gesellschaften abgeben. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Alle formellen Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen durch Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch eingetragene Adresse. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 07.12.2023 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Krucker, Raphael, von Niederhelfenschwil, in Andermatt, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Furrer, Matthias, von Lungern, in Andermatt, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Marty, Melina, von Bürglen (UR), in Bürglen (UR), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Müller, Andrea, von Escholzmatt-Marbach, in Sempach, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 774 vom 12.12.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Uri